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Antecedentes 

Total empresas: 775 (micro y pequeñas: 643; medianas y grandes: 132). 

Serie temporal índices de difusión EPN: Se presentan resultados expandidos simples y con ponderación de tamaño según dos grupos (empresas micro y pequeñas: 

0,287; empresas medianas y grandes: 0,713). 
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Módulo A: Características de la empresa 

A3 Zona en la que se encuentra la empresa 

Si la empresa tiene más de un establecimiento se encuentra basado en la zona en la que se encuentra la casa matriz 
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A4 Aproximadamente, ¿cuántos trabajadores trabajan directamente para su empresa a nivel nacional 
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Módulo B: Desempeño de la empresa 

B1 ¿Cómo evalúa el desempeño de su empresa durante octubre de 2021? 
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Índices de difusión desempeño actual del negocio  

 

 

  



  

Encuesta de percepción de negocios Noviembre 2021 

 

 
 

B2 En su opinión, ¿Cómo espera que sea el desempeño de su empresa en 12 meses más (octubre del 2022)? 
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Índices de difusión desempeño esperado del negocio 
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Módulo C: Situación de empleo en la empresa 

C1 ¿Cómo se ha modificado la dotación actual de personal de su empresa durante octubre 2021? 
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Índices de difusión dotación actual 
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C2 En su opinión, ¿Cómo espera que sea la dotación de personal en 12 meses más? (octubre del 2022) 
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Índices de difusión dotación esperada 
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Módulo E: Inversión 

E1 En los planes de negocios que tiene actualmente, ¿Cree que su empresa realizará inversiones durante el 2022? 
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Comparación entre los planes de inversión para el 2022 de enero y octubre 2021  
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E2 ¿En qué áreas cree que invertirá su empresa en 2022? 

Esta pregunta considera a todas aquellas empresas que sí realizaran inversiones durante 2022, lo que abarca a “272” empresas. 
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Comparación de las razones para invertir en 2021 y 2022 
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E3 ¿Por qué razón(es) cree que su empresa no realizará inversiones durante el 2022? 

Esta pregunta considera a todas aquellas empresas que no realizaran inversiones durante 2022, lo que abarca a “503” empresas. 
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Comparación de las razones para no invertir en 2021 y 2022 
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Módulo F: Costos, precios e inventarios 

F1 Durante los últimos 3 meses (desde julio hasta la fecha), ¿cuál fue el comportamiento promedio de los siguientes factores en su empresa? 
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Índices de difusión factores de la empresa últimos tres meses 
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Índices de difusión costos de la empresa últimos tres meses 
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F2 En los próximos tres meses 3 meses (desde hoy hasta enero 2022) ¿Cuál espera que sea el comportamiento promedio de los siguientes factores en su empresa? 

 

  



  

Encuesta de percepción de negocios Noviembre 2021 

 

 
 

Índices de difusión factores de la empresa próximos tres meses 
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Índices de difusión costos de la empresa próximos tres meses 
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F3 Durante los últimos 3 meses (desde julio hasta la fecha) ¿Qué sucedió con el precio al que vende su(s) producto(s) o servicio(s) principal(es)? 
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F5 La variación de precios respondida en la pregunta anterior, ¿es normal durante este momento del año (desde julio hasta octubre)? 

Esta pregunta considera solo a quienes han tenido variaciones en el precio al que vende su(s) producto(s) o servicio(s) principal(es), lo que abarca a “342” empresas. 
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F6 Durante los próximos 3 meses (desde hoy hasta enero 2022) ¿Qué espera que suceda con el precio al que vende su(s) producto(s) o servicio(s) principal? 
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F8 La variación de precios respondida en la pregunta anterior, ¿será la normal durante ese momento del año (desde noviembre hasta enero 2022)? 

Esta pregunta considera solo a quienes esperan variaciones en el precio al que vende su(s) producto(s) o servicio(s) principal(es), lo que abarca a “331” empresas. 

 

 

 


